

# ГИБКОСТЬ УМА И КРЕАТИВНЫЙ ПОДХОД

**Победителей и призёров чемпионатов «Молодые профессионалы» чествовали в Ставропольском государственном аграрном университете**

На минувшей неделе в СтГАУ прошел первый в истории движения «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» отраслевой чемпионат мастерства по ветеринарии, а также первый вузовский чемпионат сразу по нескольким компетенциям. Эксперты определяли лучших в таких направлениях, как администрирование отеля, предпринимательство, изготовление прототипов, туризм и электромонтаж.

Ветеринарные врачи возрастаом до 28 лет съехались в Ставрополь из разных уголков России - Удмуртии и Татарстана, Московской, Новгородской и Тамбовской, Калининградской и Саратовской областей, Кубани, Башкирии, Ставрополья...

Свое мастерство они демонстрировали на высокотехнологичных специально оборудованных местах, созданных на базе факультета ветеринарной медицины СтГАУ.

30 октября вуз распахнул

двери для представителей 14 субъектов страны и пяти федеральных округов. Приветствие молодым профессионалам направил министр сельского хозяйства России Александр Ткачев: «Рынок труда все чаще нуждается в новых специалистах, чьи подготовка подразумевает умение работать на стыке нескольких профессий, понимание процессов в смежных отраслях экономики, гибкость ума и креативный подход к решению сложных задач. Импульс, который задает WorldSkills, позволяет многим молодым людям сделать осознанный профессиональный выбор».

Полсотни участников престижного турнира ждали три труднейших соревновательных дня, конкурсные задания международного уровня, сверхволнение и интенсивный труд, который оценивали свыше 100 беспристрастных экспертов. Помимо практических заданий, для участников и гостей

престижного соревнования подготовили обширную программу - семинары, дискуссии, мастер-классы.

Наконец, наставники определили лучших молодых профессионалов своего дела. Имена участников, отличившихся в компетенции «Ветеринария», назвал авторитетный выпускник СтГАУ, ныне начальник краевого управления ветеринарии Александр Трегубов.

Ровно 20 лет назад он на этой же сцене актового зала alma-mater получил заветный диплом ветеринарного врача, а сегодня по-хорошему завидует молодым профессионалам, получившим возможность проявить свое мастерство.

Победителем чемпионата стал ведущий ветврач Ставропольской краевой станции по борьбе с болезнями животных Алик Хох. Призерами – ветфельдшер Рената Пирогова из Татарстана и Екатерина Кацаенко из Коломны Московской области.

Что касается внутривузовского чемпионата, то здесь победу праздновали студенты: Артем Семинский («Прототипирование»), Георгий Диговцов («Электромонтаж»), Екатерина Землянская и Мария Логинова («Туризм»), Светлана Бекетова и Анна Петровская («Предпринимательство»), Юлия Костыкина («Администрирование отеля»).

«Для нас это было новое детище, но мы многому научились, - подчеркнул на церемонии награждения председатель оргкомитета, ректор СтГАУ, академик РАН Владимир Трухачев. - Я рад, что движение WorldSkills идет по миру, идет оно и в России».

**Елена Звягинцева**

